
 

 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по республике Коми

 
 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении исполнения постановления о назначении
административного наказания по делу об административном

правонарушении № РШ 64-11/15

 
 

25 февраля 2019 года

 

 

 

№ 03-06/1264
г. Сыктывкар

 

  

                                                                            ООО «Подъём Плюс»

 

Вернадского пр-кт, д. 77, 

г. Москва, 119415

 

 

<…>, рассмотрев постановление от 07.12.2015 № 03-06/10936 о назначении
административного наказания по делу об административном
правонарушении № РШ 64-11/15, вынесенное в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «Подъём Плюс» (далее – ООО «Подъём
Плюс»), зарегистрированного по адресу: 119415, г. Москва, Вернадского пр-
т, д. 77,

 

УСТАНОВИЛА:

 



Коми УФАС России 07.12.2015 в отношении ООО «Подъём Плюс» вынесено
постановление № 03-06/10936 о назначении административного наказания по
делу об административном правонарушении № РШ 64-11/15 (далее -
Постановление).

Постановлением ООО «Подъём Плюс» назначено наказание в виде
административного штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей.

Постановление Коми УФАС России ООО «Подъём Плюс» обжаловано не
было, оно вступило в законную силу 19.04.2016.

Коми УФАС России в связи с отсутствием документов, свидетельствующих об
уплате ООО «Подъём Плюс» административного штрафа, в соответствии с ч.
5 ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ), письмом от 14.07.2016 № 03-02/6448
направило Постановление для принудительного исполнения в адрес УФССП
по Москве.

В связи с непоступлением информации о возбуждении (отказе в возбуждении)
исполнительного производства по указанному постановлению, Коми УФАС
России письмом от 02.02.2017 № 03-02/932 направило в адрес Управления
Федеральной службы судебных приставов по Москве запрос о
предоставлении информации о возбуждении (отказе в возбуждении)
исполнительного производства с приложением копии соответствующего
постановления, который получен представителем Управления Федеральной
службы судебных приставов по Москве, что подтверждается уведомлением
о вручении почтового отправления № 16799108985159.

В связи с отсутствием ответа на вышеуказанный запрос, письмом от
10.04.2017 № 03-06/3247 Коми УФАС России направило жалобу в адрес
Федеральной службы судебных приставов, которая была получена 14.04.2017,
что подтверждается уведомлением о вручении почтового отправления №
16799111983708.

Письмом № 00151/17/37673 от 25.04.2017 (вх. № 2481 от 05.05.2017) Федеральная
служба судебных приставов уведомила о направлении вышеуказанной
жалобы в адрес Управления Федеральной службы судебных приставов по
Москве, при этом ответа по существу жалобы дано не было.

Письмом № 03-12/11323 от 11.12.2017 Коми УФАС России направило в адрес
Прокуратуры г. Москвы письменную информацию и копии документов для
принятия мер прокурорского реагирования по фактам бездействия
судебных приставов-исполнителей, оказания содействия в получении
информации о результатах исполнения постановления № 03-06/10936 от
07.12.2015, вынесенного в отношении ООО «Подъем Плюс», в том числе о
принятых судебным приставом-исполнителем мерах по взысканию штрафа.

Письмом № 77027/18 от 16.01.2018 (вх. № 284 от 23.01.2018) Тропарево-



Никулинский отдел судебных приставов УФССП по Москве просил повторно
направить постановление № 03-06/10936 от 07.12.2015 о назначении
административного наказания в виде административного штрафа в размере
100 000 рублей, вынесенного в отношении ООО «Подъем Плюс», ввиду утраты
данного постановления.

Письмом Коми УФАС России № 03-02/478 от 25.01.2018 вышеуказанное
постановление было повторно направлено в адрес Тропарево-Никулинского
отдела судебных приставов УФССП по Москве и получено 12.02.2018, что
подтверждается информацией с сервиса «Отслеживание почтовых
отправлений», размещенного на официальном сайте «Почта России», где по
почтовому идентификатору № 16799117235535 значится отметка «Получено
адресатом».

Письмом № 7/33-111-2018/11752 от 24.01.2018 (вх. № 516 от 05.02.2018)
Прокуратура г. Москвы сообщила о проведении проверки по обращению
Коми УФАС России. Прокуратурой г. Москвы установлено, что постановление
№ 03-06/10936 от 07.12.2015 поступило в УФССП России по Москве, 17.08.2016
направлено на исполнение в Тропарево-Никулинский ОСП УФССП России по
Москве. Вместе с тем, установить местонахождение исполнительного
документа не представилось возможным. Поступившее в УФССП России по
Москве обращение Коми УФАС России № 03-02/932 от 02.02.2017 было
направлено по подведомственности в Тропарево-Никулинский ОСП УФССП
России по Москве, а впоследствии утеряно.

В связи с ненадлежащим рассмотрением обращения Коми УФАС России №
03-06/3247 от 10.04.2017 руководством УФССП России по Москве в
инициативном порядке в отношении виновного сотрудника ОИП УФССП
России по Москве организована служебная проверка.

Вместе с тем, письмом Коми УФАС России № 03-06/6452 от 14.09.2018 в адрес
Тропарево-Никулинского ОСП УФССП России по Москве направлен запрос
о предоставлении информации о возбуждении (отказе в возбуждении)
исполнительного производства по постановлению № 03-06/10936 от 07.12.2015
(с приложением копии постановления); о принятых судебными приставами-
исполнителями мерах по взысканию штрафа, с приложением
подтверждающих документов.

В связи с непоступлением запрашиваемой от Тропарево-Никулинского ОСП
УФССП России по Москве информации, письмом № 03-12/9207 от 26.12.2018
Коми УФАС России направило в адрес Прокуратуры г. Москвы письменную
информацию и копии документов для принятия мер прокурорского
реагирования по фактам бездействия судебных приставов-исполнителей,
оказания содействия в получении информации о результатах исполнения
постановления № 03-06/10936 от 07.12.2015, вынесенного в отношении ООО
«Подъем Плюс», в том числе о принятых судебным приставом-исполнителем
мерах по взысканию штрафа.



Письмом № 7/33-111-2018/21136 от 07.02.2019 (вх. № 843 от 22.02.2019)
Прокуратура г. Москвы направила письменную информацию, согласно
которой 01.02.2019 Тропарево-Никулинским ОСП УФССП России по Москве
возбуждено исполнительное производство № 4202/19/77027-ИП в отношении
ООО «Подъем Плюс», которое окончено 05.02.2019 на основании п. 9 ч. 1 ст.
47 Федерального закона № 229-ФЗ от 02.10.2007 «Об исполнительном
производстве», то есть в связи с истечением сроков давности исполнения
постановления № 03-06/10936 от 07.12.2015.

Согласно сведениям из ЕГРЮЛ, размещенным на официальном сайте
Федеральной налоговой службы, в отношении ООО «Подъём Плюс» 10.01.2019
внесена запись о прекращении юридического лица (исключение из ЕГРЮЛ
недействующего юридического лица).

В соответствии с п. 3.2 ст. 31.7 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо,
вынесшие постановление о назначении административного наказания,
прекращают исполнение постановления, в том числе в случае внесения в
единый государственный реестр юридических лиц записи об исключении
юридического лица, привлеченного к административной ответственности, из
единого государственного реестра юридических лиц.

На основании вышеизложенного, руководствуясь п. 3.2 ст. 31.7, ч. 4 ст. 31.8
КоАП РФ,

 

ПОСТАНОВИЛА:

 

Исполнение постановления Коми УФАС России № 03-06/10936 от 07.12.2015 о
назначении административного наказания по делу об административном
правонарушении № РШ 64-11/15, вынесенного в отношении ООО «Подъём
Плюс» (ОГРН 5147746197870, ИНН 7729784116, КПП 772901001), прекратить.

 

< … >                                                        
                                                                      <…>


